

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા..૧૧/૧૦/૨૦૧૫ રવિવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૨૦૫૧/૧૫

પાલડી વિસ્તારમાં થયેલ સુ. ૨૫ લાખની ઘરફોડ ચોરીનો ભેદ ઉકેલતી ફાઈમ બ્રાન્ચ,

ફાઈમ બ્રાન્ચના મ.પો.કમિ.શ્રીએ મિલ્કત વિરુદ્ધના ગુનાઓ શોધી કાઢવા આપેલ સુચના અને માર્ગદર્શન અન્વયે પો.ઇન્સ.શ્રી એસ.એલ.ચૌધરી નાઓના સ્કોડના પો.સ.ઇ.ડી.એસ.ગોહિલ તથા પો.સ.ઇ.શ્રી સી.બી.ચૌધરી અને સ્ટાફના માણસો અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમ્યાન પો.કો.કિરીટસીંહ ને ચોક્કસ ભાતમી મળેલ કે પાલડી વિસ્તારમાં અંકુર સ્કુલની પાછળના ભાગે આવેલ બંગ્લામાંથી આશરે પંદરેક દિવસ પહેલા મકાનના ઉપરના માળે આવેલ ધાબા ઉપર ચડી લોખંડની જાળીમા મારેલ તાણુ કોઈ સાધન વડે તોડી લાકડાના દરવાજાનુ ઓટોમેટીક લોક તોડી તે વાટે ઘરમાં ઘુસી મકાનમાંથી રોકડ સુ.૩ લાખ તથા સોના ચાંદીના દાગીના કિં.સુ.૨૨ લાખ તથા મો.ફોન નંગ ૧ ની મત્તાની ચોરી કરનાર ઈસમો હાલ અમદાવાદ ખાતે અન્ય આવા કોઈ બનાવને અંજામ આપવાની પેરવીમાં છે. જે આધારે આ માહિતીથી માણસોને વાકેફ કરી સઘન તપાસ હાથ ધરતા અંજલી ચાર રસ્તા પાસેથી આરોપીઓ (૧) ગૌતમ ભુરાલાલજી પટેલ ઉવ.૩૦, ધંધો ડાઈવીંગ, રહે.મુળ ગામ ઓડવાડીયા, પો.સ્ટે.દોવડા, વાયા રામગઢ, તા.જી.ડુંગરપુર, રાજસ્થાન.તથા (૨) તુલસીરામ હાજાભાઈ નનેમા ઉવ.૪૦, ધંધો કડીયાકામની મજુરી, રહે.રભારીના મકાનમાં, ભાઈપુરા, હાટકેશ્વર ખોખરા, અમદાવાદ.મુળ ગામ ઓડવાડીયા, બીલડીયાફળા, પો.સ્ટે.દોવડા, વાયા રામગઢ, તા.જી.ડુંગરપુર, રાજસ્થાન નાઓને તા.૧૦.૧૦.૨૦૧૫ ના રોજ પકડી પાડેલ છે.સદરી બન્ને આરોપીઓ પાસેથી (૧) ઝીઓમી મો.ફોન કિં.સુ.૫૦૦૦.૦૦ તથા (૨) રોકડ નાણાં સુ.૩૦૦૦.૦૦ મળી આવતા જે સંબંધે સદરી બન્નેની યુક્તિ પ્રયુક્તિથી ઉડાણપુવેકની પુછપરછ કરતા ગઈ તા.૨૭.૮.૨૦૧૫ ના રોજ રાતના આઠ થી સવા નવ વાગ્યા દરમ્યાન અંકુર સ્કુલની પાછળના ભાગે આવેલ એક બંધ બંગ્લોમાં ચોરી કરેલ હોવાની હકિકત જણાવતા આ બાબતે ખાત્રી કરતા પાલડી પો.સ્ટે.માં ફ.ગુરનં.૨૧/૧૫ ઈપીકો કલમ ૪૫૭, ૩૮૦ મુજબનો સુ.૨૫ લાખની ઘરફોડ ચોરીનો ગુનો દાખલ થયેલ હોય જે ગુનો શોધી કાઢેલ છે.

તેમજ આ ચોરીમાંથી મેળવેલ દાગીનાઓ ડુંગરપુર ખાતે સોનીની દુકાને વેચાણ કરેલ હોવાનું પકડાયેલ બન્ને ઈસમોએ જણાવેલ છે. જ્યારે આ ચોરીના ગુનાના અન્ય આરોપીઓ બાબતે વધુ તપાસ ચાલુ છે.

એક રીવોલ્વર તથા ત્રણ કાર્ટીસ સાથે એક આરોપીને ઝડપી પાડતી કાઇમ બ્રાન્ચ

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચનાં નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી નાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં ગેર કાયદેસર હથિયારો રાખી ફાયરીંગ કરી લુટ બનાવો બનેલ હોય, તે ગુન્હાઓ શોધી કાઢવા તથા અટકાવવા સારૂ કાઇમ બ્રાંચના અધિકારીઓને સુચના આપેલ. જે અનુસધાને કાઇમ બ્રાંચના પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી બી.પી. રોજીયા નાઓનાં માર્ગદર્શન અને સુપરવિઝનમાં કામ કરતા તેઓનાં સ્કોડનાં પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી આર.આઇ. જાડેજા તથા શ્રી એસ.એન.દેસાઇ તથા સ્ટાફનાં માણસો સાથે અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલીંગમાં હતાં. તે દરમ્યાન મળેલ બાતમી હકિકત આધારે અમદાવાદ ઠક્કરબાપાનગર ચાર રસ્તા ઉપરથી આરોપી રાજેન્દ્રસિંહ ઉર્ફે રાજુ નારુભાઇ જાતે ચાવડા ઉવ.૩૧ રહે.હાલ સી/૧૫ મનહરનગર સોસાયટી સત્યમ ફ્લેટની સામે બાપુનગર અમદાવાદશહેર મુળ વતન ગામ મુજીદસ તા.ચુડા જી.સુરેન્દ્રનગર નાની પાસેથી દેશી હાથ બનાવટની રિવોલ્વર કિ.રૂ.૨૫૦૦૦/- તથા કાર્ટીઝ નંગ-૩ કિ.રૂ.૧૫૦/- ની મત્તાનાં મળી આવેલ. જે પોતાના કબજામાં ગેરકાયદેસર હથિયાર પરવાના વગર અગ્નિ શસ્ત્રની સાથે મળી આવતાં તા.૧૦/૧૦/૨૦૧૫ નારોજ પકડી અટક કરેલ છે.

આ કામે પકડાયેલ આરોપીની પુછ પરછ કરતાં અમદાવાદમા છેલ્લા ૨૫ દીવસ આવેલ છે અને અગાઉ અમદાવાદમા સને ૨૦૦૫ ની સાલથી બે વર્ષ રહેલ અને હીરા ધરવાનુ કામ કરતો હતો.ત્યારબાદ લવ મેરેજ કરી પોતાના વતનમા જતો રહેલ અને ખેતીકામ કરવા લાગેલ અને પોતાના શોખ ખાતર આ હથિયાર તથા કાર્ટીઝ આજથી અઢી માસ પહેલા બોટાદ ખાતે રહેતાં ઘનશ્યામ રાયસંગભાઇ ગોહિલ (બગડીયા) નાની પાસેથી ખરીદ કરેલાનુ જણાવેલ. તેમજ પકડાયેલ આરોપી પાસેથી મળી આવેલ હથિયાર સિવાય અન્ય હથિયાર કે કાર્ટીસ છે. કે કેમ ? મળી આવેલ હથિયારનો કોઇ જગ્યાઓએ ઉપયોગ કરેલ છે. કે કેમ ? તેમજ આ હથિયાર કયા ઉદ્દેશથી ખરીદવામાં આવેલ હતું. તે દિશામાં તપાસ ચાલુ છે.

રીઢે વાહન ચોર ચોરાવ મોટર સાયકલ સાથે રંગે હાથે અમદાવાદ

કાઇમબ્રાન્ચના સકંજામા ઝડપાયો

કાઇમબ્રાન્ચ, અમદાવાદ શહેરના નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી દીપન ભદ્રન અમદાવાદ શહેર તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી કે.એન.પટેલ નાઓના માર્ગદર્શન અને સુપરવિઝન હેઠળ એમ.ઓ.બી.સ્કોડના પો.સબ.ઇન્સ શ્રી એલ.ડી.વાઘેલા તથા માણસો તા 11/10/15 ના રોજ અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન બાતમી આધારે અકબરઅલી ગુલામહુસેન અઘેલી(મોમીન) ઉ.વ.22 રહે.ગામ : બાદરપુર સરદારનગરનો વાસ તા: વડનગર જી: મહેસાણા નાને શાલીમાર સિનેમા પાસેથી હોન્ડા સાઇન મો.સા.કિં રૂ 10,000/ સાથે નીકળતા પકડીને પુછપરછ કરી તપાસ કરતા કારંજ પો સ્ટેશનમા દખલ થયેલ ચોરીનુ મો.સા.હોવાનુ ખુલવા પામેલ છે.આ મજકુર આરોપીનો ગુનાહિત ઇતિહાસ તપાસતા અગાઉ અમદાવાદ શહેર એલીસબ્રીજ,રાણીપ,દાણીલીમડા,નવરંગપુરા,નારણપુરા તથા ઘાટલોડિયા તેમજ વિસનગર પો સ્ટેશનમા થયેલી સાતેક વાહન ચોરીના ગુનામા અગાઉ પકડાયેલ છે અને પાસા પણ થયેલ છે.આ આરોપીની પુછપરછ શરૂ છે અને આ સિવાય અન્ય કેટલા મો.સા.ચોરેલ છે તેની ઉંડાણપુર્વક તપાસ ચાલુ છે.

પોલીસ જાપ્તાના ફરાર આરોપી નરવત નાયકા ની ધરપકડ કરતી

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચ

અમદાવાદ શહેર ના કાઇમ બ્રાન્ચ ના નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી ટીપેન ભદેન સાહેબ નાઓની સુચના થી તા-૦૫/૧૦/૨૦૧૫ થી પેરોલ-ફર્લો તથા પોલીસ જાપ્તા ફરાર નાસતા-ફરતા આરોપીઓ પકડવા સારૂ ડ્રાઇવ રાખેલ છે. જે અનુસંધાને મદદનીશ પોલીસ કમિ. શ્રી કે.એન.પટેલ સા. ના માગ્ડેશન હેઠળ એન્ટી પ્રોપર્ટી સ્કોર્ડ ના પોલીસ ઇન્સ્પે. શ્રી જે.એન.ઝાલા તથા શ્રી એચ.પી. કરેશ નાઓ પોતાની પોલીસ ટીમ સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તાર માં પેટ્રોલીંગ હતા તે દરમ્યાન હેડ.કોન્સ. હર્ષદભાઈ વિરમભાઈ તથા અરવિંદભાઈ માનાભાઈ નાઓની બાતમી આધારે ગીતા મંદીર બસ સ્ટેન્ડ પાસે થી પોલીસ જાપ્તાનો ભાગેડુ આરોપી નરવતભાઈ સ/ઓ ધનાજીભાઈ નાયકા ઉ.વ.૩૦ રહેવાસી-હાલ ગામ- કનકપુર, તા-અબડાસા, જી-કચ્છ ભુજ, મુળ વતન-ગામ-અંબાવા, તા-માલપુર, જી-અરવલ્લી નાઓ મળી આવતા કાયદેશર ની કાર્યવાહી કરેલ છે. પોલીસ જાપ્તા માંથી ભાગેડુ આરોપી વિરૂધ્ધ ડભોડા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ગુનો રજૂ થયેલ છે.

આ નરવતભાઈ સ/ઓ ધનાજીભાઈ નાયકા નાઓએ પોતાની સગીર વય ની સાળી ને લલચાવી ફોસલાવી તેના પર બળાત્કાર કરતા સદરી વિરૂધ્ધ માલપુર પોલીસ સ્ટેશન ખાતે પોક્સો એક્ટ હેઠળ ગુનો રજૂ થયેલ જે આરોપીને માલપુર ના કેસ માં મેડીકલ સારવાર સારૂ હિંમતનગર થી અમદાવાદ સીવીલ હોસ્પિટલ ખાતે માલપુર પોલીસ જાપ્તા માં લઇઆવી મેડીકલ સારવાર બાદ પરત સરકારી એસ.ટી.બસ માં પરત જતા ડભોડા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તર માંથી બસ પસાર થતી હતી તે દરમ્યાન સદરી આરોપીએ વોર્મીટ નું બહાનુ પોલીસ આગળ કાઢી બસ ની ડાબી તરફ થી છેલ્લી શીટ માં બેસી વોર્મીટીંગ કરવાના બહાને બારી માંથી કુદકો મારી આસ પાસ ના ઉભા પાક ના ખેતર સંતાઇ જઇ નાસી જીલ્લા કચ્છ ભુજ ના કનકપુર ગામ ખાતે છેલ્લા એક વર્ષ થી રહી ત્યાં ચોરી છુપી થી ખેત મજૂરી કામ કરતો હતો. જે આજ રોજ પોતાના વતન ખતે જતા બસ બદલવા ગીતા મંદીર બસ સ્ટેન્ડ પર ઉતરતા કાઇમ બ્રાન્ચ, અમદાવાદ ખાતે ધરપકડ કરી ડભોડા પોલીસ ને સોંપેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશનર વતી.